

KÉRELEM ÉS MELLÉKLETEI		Szükséges	Benyújtás dátuma
Igénylőlap Babaváró Kölcsönhöz			
KHR nyilatkozat			
Minden szereplőtől érvényes azonosító okmány. Külföldi szereplő esetén útlevél.			
Személyazonosító igazolvány vagy Útlevél vagy (csak magyar állampolgár esetén) Vezetői engedély másolata	Nem magyar állampolgár esetén: ügyfél személyes megjelenésekor a Bank által készített másolat, vagy magyar konzul által/Apostillel felülhitelesített másolat. Amennyiben az útlevél nem tartalmazza a születési helyet, anyja nevét, akkor azokat fentieknek megfelelően kell igazolni.		
Lakcímkártya másolata (lakcímet tartalmazó oldal)	minden szereplőtől (nem magyar állampolgár esetén is).		
Adóigazolvány másolata	Minden szereplőtől		
TB igazolás	Az igénylő (házastársak / élettársak esetén legalább az egyik fél) 30 napnál nem régebbi okirattal igazolja, hogy a kölcsönkérelem benyújtását megelőző 180 napban Tbj 5. §-a szerint biztosított, illetve legalább az elmúlt 3 éve folyamatosan - legfeljebb 30 nap megszakítás mellett - biztosított volt. Az igénylő a hallgatói jogviszony fennállását a felsőoktatási intézmény által kiadott igazolással, a külföldi tanulmányokat az annak időtartamáról szóló, a külföldi felsőoktatási intézmény által kiadott igazolással és annak hiteles magyar nyelvű fordításával, valamint a külföldi bizonyítványok és oklevelek elismeréséért felelős hatóság egyenértékűségről szóló állásfoglalásával igazolja.		
Külföldi TB igazolás (hiteles magyar nyelvű OFFI vagy a Bank által elfogadott fordítóirodák fordításával)	Ha az igénylő kereső tevékenysége alapján valamely más állam vagy nemzetközi szervezet társadalombiztosítási rendszerének hatálya alá tartozott legalább az elmúlt 3 éve folyamatosan az igénylést megelőzően, akkor ezt az illetékes külföldi hatóság által kiállított igazolással, és annak hiteles magyar nyelvű fordításával igazolja.		
Várandósgondozási könyv másolata	Várandóság 12. hetének betöltése igazolása céljából a várandósgondozási könyvben tett utolsó bejegyzés dátuma legfeljebb 15 nappal előzheti meg a kölcsönkérelem benyújtásának időpontját, amiről igazolásként a dokumentum erre vonatkozó oldalainak másolata szükséges.		
Kezelőorvos által kiállított igazolás másolata	Amennyiben a várandósgondozási kiskönyv meghatározott adatait tartalmazó oldalai nem állnak rendelkezésre, úgy a kezelőorvos által kiállított igazolás másolatának benyújtása szükséges a terheltség fennálltának igazolásaként.		

A JÖVEDELEM IGAZOLÁSÁNAK DOKUMENTUMAI	Szükséges	Benyújtás dátuma
--	------------------	-------------------------

Alkalmazott esetén			
Munkáltatói jövedelemigazolás	30 napnál nem régebbi, GRÁNIT Bank Zrt. formanyomtatványon igazolva, cégszerűen aláírva.		
Utolsó 3 havi Lakossági bankszámlakivonat	Az igénylő valamennyi lakossági bankszámlájáról, valamint hitelkártya számlájáról teljes havi kivonata szükséges		
NAV jövedelemigazolás	30 napnál nem régebbi. Amennyiben a jövedelem nem lakossági folyószámlára érkezik.		
GYED, GYES, családi pótlék igazolás	Utolsó 3 havi folyószámla-kivonattal, vagy amennyiben az ellátás nem lakossági folyószámlára érkezik, úgy az ellátást folyósító intézet 30 napnál nem régebbi igazolásával.		
Utolsó 3 havi NAV E-bevallás	Amennyiben jövedelme nem bankszámlára érkezik, és az előző, lezárt adóévben más cég alkalmazotta (s) volt.		
Egyéni vállalkozás esetén			
NAV jövedelemigazolás	A megelőző lezárt adóévről, a hitelígyénylő magánszemélyre/egyéni vállalkozóra vonatkozóan. (30 napnál nem régebbi.)		
NAV köztartozásmentes igazolás	Adó és köztartozások megfizetését igazoló eredeti NAV adóigazolás az egyéni vállalkozóra vonatkozóan. (30 napnál nem régebbi.)		
Egyéni vállalkozói igazolvány	Egyéni vállalkozás esetén.		
Egyéb vállalkozás esetén (Bt., Kft., Kkt, egyszemélyes Zrt., saját cégből szerzett jövedelem esetén)			
NAV jövedelemigazolás	A megelőző lezárt adóévről, a hitelígyénylő magánszemélyre/egyéni vállalkozóra vonatkozóan. (30 napnál nem régebbi.)		
NAV köztartozásmentes igazolás	Adó és köztartozások megfizetését igazoló eredeti NAV adóigazolás a magánszemélyre és a vállalkozásra vonatkozóan. (30 napnál nem régebbi.)		
Előző évi adóbevallás			
KATA-s adózást választó egyéni, vagy társas vállalkozásból származó jövedelem			
NAV jövedelemigazolás	A megelőző lezárt adóévről, a vállalkozásra vonatkozóan. (30 napnál nem régebbi.)		
NAV köztartozásmentes igazolás	Adó és köztartozások megfizetését igazoló eredeti NAV adóigazolás a vállalkozásra vonatkozóan. (30 napnál nem régebbi.)		
Előző évi adóbevallás			
Egyéni vállalkozók NAV Törzsadat lekérdezése	Egyéni vállalkozás esetén.		
Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, ügyvéd által ellenjegyzett létesítő okirat, vagy a vállalkozás ügyvéd által ellenjegyzett tagjegyzéke	Társas vállalkozás esetén.		
A nem főállású egyéni vállalkozó esetében vagy (a) a heti 36 óras foglalkoztatásról szóló munkáltatói igazolás, vagy (b) határozat a nyugdíjról és ha már van, a nyugdíjas igazolvány másolata (c) igazolás arról, hogy más vállalkozásban nem kiegészítő tevékenységet folytató egyéni vállalkozónak vagy társas vállalkozónak minősül, ideértve más kisdózó vállalkozásban fennálló főállású kisdózó jogállást is, vagy (d) diákigazolvány.			

